

让青春芳华注入“建行蓝”

建行镇江分行开展新员工入职培训

本报记者 俞佳融
本报通讯员 马欣怡 蒋建国

近日,建行镇江分行组织50多名新入行员工开展业务技能、综合素质和履岗能力培训,从莘莘学子转变为“职业人”,让青春芳华注入“建行蓝”。

合规警示教育, 扣好从业的“第一粒扣子”

合规是金融业的生命线,是银行业务发展的坚实保障,是所有员工不可碰触的底线。

该行不仅邀请行内专家为全体新员工上合规“第一课”,还组织全体新员工到丹徒区警示教育基地实地参观学习,接受警示教育,

让新员工树立“合规是不可逾越的底线”和“人人都是第一道防线,人人都是最后一道防线”的合规理念,努力让合规成为新员工的价值观和行为准则。

学礼知仪, 塑造规范职业形象

该行邀请国家二级心理咨询师、优秀礼仪培训师石英对新员工开展服务礼仪培训,让新员工系统地学习银行从业人员应具备的礼仪规范与职业特质。

在培训现场,授课讲师从仪表规范、语言规范、纪律规范及专业礼仪服务用语几个方面进行教学指导,通过案例分析、操作话术、情景演练等多种形式开展学习,现场互动气氛热烈。



模拟实操, 快速加持职业“装备”

模拟操作课程是作为一名新入职行员需要学习和掌握的基础技能,包括汉字录入、点钞技能、传票翻打等内容,全方位课程设计筑牢职业生涯基础。培训期间,新员工遇到疑惑问题积极向培训老师请教,老师耐心地做出解答,提供帮助,大家受益匪浅、收获良多。



“青创”讲堂, 传承职业红色基因

该行团委组织开展共青团青工培训暨“青创”系列讲堂,围绕坚持政治性、先进性、群众性,凝聚青春动能。组织优秀青年员工代表座谈交流,用榜样的力量言传身教,帮助新员工在最短时间了解建行架构,增进岗位认知,提升归属感和责任感。

太平人寿 镇江中心支公司 举办客户体验活动

本报讯(张雨 俞佳融)近日,太平人寿镇江中心支公司以第四届“吉象节·太平客户节”为平台,邀请市民参加南京市江宁区汤山温泉康养小镇的太平苏茂颐园社区体验活动。

该公司紧跟社会发展创建层级养老服务体系,深入供给高品质、定制化养老服务,初步形成“乐享家、乐享游、乐享居”三大养老服务业务。同时,该公司创办的美好VIP俱乐部有着7级20项增值服务,全方位守护客户的美好生活。



近日,农行镇江京口支行举行传统的师徒结对仪式。老员工以“师傅”的身份,分享了多年的工作感受,新员工则讲述了入职后的经历。师徒签订结对协议,并分别收获了聘书与书籍。“师带徒、传帮带”不仅是一种仪式,更代表着传承与促进。

杨妍 顾唯奇 俞佳融 摄影报道

泰康人寿上半年累计赔付47亿元

“保险+服务”持续完善“健康闭环”

本报通讯员 朱燕
本报记者 俞佳融

日前,记者获悉,泰康人寿发布2023年上半年理赔报告。报告显示,2023年上半年,泰康人寿赔付总金额近47亿元,赔付总件数61万件。泰康人寿27年坚持深耕寿险产业链,以高质量理赔服务守护客户幸福。截至2023年6月底,累计赔付776万件,累计赔付517亿元。

从泰康人寿上半年赔付情况来看,健康险仍占据突出位置,赔付金额达38.1亿元,赔付案件中大多为健康险理赔。

健康险理赔的快速增长表明,随着人口老龄化加深,长寿时代正携手健康时代到来,健康保障日益受到关注。一方面体现出社会财富增加、生活水平提升带动了保险消费的增长,另一方面也表明,随着社会、生活、人口环境的变迁,恶性肿瘤、心脑血管疾病等重疾,及良性肿瘤、呼吸等疾病等轻症的发生率都在直线上升。而过去三年的新冠疫情,更让健康保障的理念深入人心,人们更主动去寻求健康风险管理,重疾险、医疗险等健康保险已成为

今天众多家庭的“标配”。

健康时代,健康问题不再仅是中老年人的重点关注。此次理赔报告数据揭示,重疾赔付“年轻化”趋势越发显著,恶性肿瘤高赔付年龄区间明显下移,恶性肿瘤赔付已经在26岁-35岁、36-45岁人群中高居赔付首因,今天的年轻人须关注罹患重疾的风险。

尤其值得重视的是,家庭支柱的重疾保障严重不足。数据显示,处于36-55岁年龄段人群各险种赔付占比均居前列,其中重疾赔付超62%,远高于其他年龄段。即便如此,该人群重疾件均理赔金额尚不到学龄前儿童的50%。36-55岁年龄段人群是社会中坚,也是家庭支柱,一份重大疾病保险,将有效对冲家庭的重疾治疗费用风险。

医疗险也是健康险的重要组成部分。因其灵活的给付属性,在青少年的健康保障中作用突出,相关赔付占比在各年龄段中一直居于首位。据泰康人寿上半年理赔数据,18岁以下未成年人医疗险赔付占比超过40%。从年龄分布来看,“10后”少年儿童医疗赔付占比最高,呼吸道疾病等高发。拥有一份医

疗保险,将让陪伴子女成长的父母们更加安心。

从泰康人寿上半年理赔数据可看出,健康险理赔并未止步于理赔,还涉及健康管理、健康服务等全链条,是对一家公司综合经营实力的考验。泰康布局医养,建设大健康产业生态体系,攻坚“健康险+健康服务+生态”健康闭环,致力让客户享受全生命周期的极致理赔、服务体验。

在支付端,搭建种类丰富、覆盖多重风险的健康险产品体系;在服务端,整合优质医疗资源,为客户提供一站式健康管理解决方案;在生态端,建设大健康产业生态体系,全国建设五大医学中心。同时,完成全国各地健康财富体验中心的覆盖,助力泰康大健康产业生态体系建设,为全周期健康理赔服务搭建起完善生态。依托大健康生态,泰康人寿打通资源、共享信息、优化流程,提升效率,优化客户理赔体验。

截至2023年上半年,重疾先赔(符合条件确诊重疾的客户可享受院中赔付服务)累计服务客户30000人次,累计赔付金额19.86亿

元;康乃馨探视累计服务客户78万人次;理赔效率提升,整体案件索赔支付时效1.73天,同比提速近30%;3000元以下小额案件平均赔付时效0.31天;5日结案率98.54%。依托客户信用评分和智能审核体系,创新领先信用赔,实现秒级审核,秒级到账,极速理赔。信用赔平均时效6.09秒,最快时效仅2秒,大大提升客户体验。

泰康人寿特色理赔服务——“健保通”累计签约医院近3000家,服务客户73万人次。消费者还可在健保通住院免押金医院享受“先诊疗,后付费”结算服务,现已开通住院免押金服务医院200余家。特色就诊服务——“泰康绿通”整合大健康生态体系,打造线上绿通、门诊绿通、重疾绿通、特疗直通等多元服务体系,优选专家80000余名,覆盖优质三甲医院千余家。同时,依托泰康医生APP,聚合50多万名全国公立医院医生资源,为客户及其家庭提供线上问诊、在线购药、线下门诊挂号协助等服务,让客户及家人小病无忧。2023年上半年,泰康医生APP核心服务规模突破112万人次。